



U Varaždinu 4.9.2018.

Na temelju provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti u rujanskom razredbenom roku održanom 3.9.2018. godine za upis studenata u prvu godinu stručnog studija Tekstilna, odjevna i obućarska tehnologija, smjer Dizajn obuće u akademsku 2018./2019. godinu Povjerenstvo za provođenje razredbenog postupka utvrdilo je:

**PRIVREMENE REZULTATE**  
**provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti**  
**prijavljenih kandidata za upis na stručni studij:**

**TEKSTILNA, ODJEVNA I OBUĆARSKA TEHNOLOGIJA - TOOT**  
**SMJER: Dizajn obuće - DO**

Red. broj	Indetifikacijska oznaka	Provjera posebnih sposobnosti			Ostvareni bodovi
		Crtanje cipele po promatranju	Idejno rješenje modne obuće	Likovna izvedba	
1	101/2018-9-DO	5	4	4	<b>350</b>

Kandidat pod rednim brojem 1. ostvario je razredbeni prag od 300 bodova, čime je zadovoljio na provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti.

Kandidat koji će prema konačnoj rang listi steći pravo upisa (objava 19. 9. 2018. preko NISpVU), a koji je OSTVARIO RAZREDBENI PRAG od 300 bodova na provjeri sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti, položio Državnu maturu, **može se upisati na preddiplomski stručni studij Tekstilna, odjevna i obućarska tehnologija (TOOT), smjer: Dizajn obuće (DO) s mjestom izvođenja nastave u studijskoj jedinici Varaždin.**

Nakon objave privremenih rezultata provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti 4. 9. 2018. na oglasnoj ploči i mrežnim stranicama Tekstilno-tehnološkog fakulteta, kandidat se može žaliti na rezultate ocjena provjere sposobnosti likovnog izražavanja i kreativnosti. Žalba se predaje osobno u pismenom obliku u Uruđbeni ured, Hallerova aleja 6a, Varaždin, **do 6. 9. 2018. do 11 h. Žalbe će se rješavati 7. 9. 2018. u 12 h** na Tekstilno-tehnološkom fakultetu, Hallerova aleja 6a, Varaždin, **uz obavezno osobno prisustvo kandidata.** U slučaju nedolaska kandidata na žalbeni postupak, žalba se neće razmatrati.

Predsjednica Povjerenstva  
za provođenje razredbenog postupka:

izv.prof.dr.sc. Anica Hursa Šajatović, v.r.